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Н аціональний банк України, продо-

вжуючи серію “Східний календар”, 

10 грудня 2014 року ввів в обіг пам’ятну 

монету номіналом 5 гривень, присвяче-

ну року Кози, одній із тварин східного 

календаря, який засновано на дванадця-

тирічному циклі Юпітера – найбільшої 

планети Сонячної системи.

Монету виготовлено зі срібла 925 про-

би. Категорія якості карбування – пруф, 

маса дорогоцінного металу в чистоті – 

15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 20 000 

штук. Гурт монети рифлений. Елемент 

оздоблення – кубічний оксид цирконію 

діаметром 1.25 мм.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, під яким напис – 

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК / УКРАЇНИ; у 

центрі в оточенні стилізованого рослин-

ного орнаменту – номінал 5 / ГРИВЕНЬ; 

унизу вказано рік – 2015, а також зазна-

чено метал, його пробу – Ag 925, масу до-

рогоцінного металу в чистоті – 15.55 та 

розміщено логотип Монетного двору На-

ціонального банку України.

На реверсі в оточенні стилізованого 

рослинного орнаменту зображено в лу-

бочному стилі козу, око якої оздоблено 

кубічним оксидом цирконію блакитного 

кольору. Над цією композицією і під нею 

розміщено абрисні фігурки всіх 12 симво-

лів східного календаря.

Художники – Володимир Таран, 

Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Атаманчук, 

Святослав Іваненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 

“Рік Кози” є дійсним платіжним засобом 

України й обов’язкова до приймання без 

будь-яких обмежень за її номінальною 

вартістю до всіх видів платежів, а також 

для зарахування на рахунки, вклади, 

акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Рік Кози”
Putting into circulation the commemorative coin 
“Year of the Goat”

БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

Н аціональний банк України, продо-

вжуючи серію “Видатні особистості 

України”, 27 листопада 2014 року ввів в 

обіг пам’ятну монету номіналом 2 грив-

ні, присвячену 150-річчю від дня на-

родження церковного й освітнього ді-

яча, реформатора, першого митрополита 

Української автокефальної православної 

церкви, талановитого проповідника, пу-

бліциста, письменника, перекладача – 

Василя Костянтиновича Липківського.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка-

тегорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 

31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети 

– рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України та напис півколом 

– НА ЦІО НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ; у 

центрі композицію: в обрамленні терно-

вого вінця, що символізує трагічну долю 

Василя Липківського, стилізоване зобра-

ження Євангелія на тлі Софійського со-

бору в Києві, настоятелем якого був ми-

трополит, логотип Монетного двору На-

ціонального банку України (праворуч), 

унизу – рік карбування монети 2014 та 

номінал – ДВІ ГРИВНІ.

На реверсі розміщено портрет Василя 

Липківського, з обох боків від якого за-

значені роки його життя – 1864 та 1937, 

угорі півколом напис – МИТРОПОЛИТ 
ВАСИЛЬ ЛИПКІВСЬКИЙ.

Художник – Микола Кочубей.

Скульптори – Володимир Дем’яненко, 

Анатолій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Василь Липківський” є дійсним платіж-

ним засобом України й обов’язкова до 

приймання без будь-яких обмежень за її 

номінальною вартістю до всіх видів пла-

тежів, а також для зарахування на рахун-

ки, вклади, акредитиви та для переказів.

 ❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Василь Липківський”
Putting into circulation the commemorative coin 
“Vasyl Lypkivskyi”
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